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Przasnysz dnia 02.08.2018r.
Wyjasénienie tre§ci SIWZ

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamowienia pub licznego na: "Dowozenie uczniéw do
szké! z terenu Gminy Przasnysz w roku szkolnym 2018/2019 na podstawie biletéw
miesigcznych”. Znak sprawy 12.271.8.2018.

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia informujemy:

Pytanie 1.

Proszg uprzejmie o wyjasnienie/potwierdzenie, majgc na wzgledzie tres¢ zapisow SIWZ, ze
stosownie do przedmiotu Zaméwienia, ustugi w zakresie przewozu uczniéw, kidre bedg
$wiadczone przez wybranego wykonawce (przewoznika autobusowego) w zwigzku z
nabywaniem przez Zamawiajacego od tego wykonawcy (przewoznika autobusowego)
imiennych biletéw miesiecznych dla uczniéw, mogg by¢ wykonywane przez takiego
przewoznika autobusowego w ramach przewozoéw regularnych w rozumieniu art. 4 pkt 7
ustawy z dnia 6 wrzesnia 2001 r. o transporcie drogowym (Dz. U. z 2016r., poz. 1907 — tekst
Jjednolity z pézn. zm. ) (;,,u.t.d”) tj. na podstawie oraz zgodnie z posiadanymi/uzyskanymi przez
takiego przewoznika zezwoleniami na wykonywanie przewozéw regularnych (w krajowym
transporcie drogowym), o ktérych mowa w art. 1 u.t.d.?

Odpowiedz

Ushugi w zakresie przewozu uczniéw przez wybranego Przewoznika moga by¢ wykonywane
na podstawie nabywanych przez Zamawiajgcego biletow miesigcznych od tego Przewoznika i
moga by¢ realizowane w ramach przewozéw regulamych w rozumieniu art.4 pkt 7 ustawy z
dnia 6 wrzesénia 20011 o transporcie drogowym ( Dz. U. z 2017 r poz.2200 ze zm).

Pytanie 2.

Jezeli przedmiot zamowienia realizowany bedzie na podstawie art. 5a ustawy z dnia 20 czerwcea
1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdéw Srodkami publicznymi transportu
zbiorowego (t.j. Dz., U. z 2012 r.,, poz. 1138 ze zm.). proszg o zaprzeczenie/potwierdzenie czy
wszelkie niezgodnosci prawne w opisie przedmiotu zamowienia lub w umowie w stosunku do
art.5a beda rozstrzygane w trakeie realizacji przez zamawiajacego na korzys¢ art. 5a ustawy z
dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych przejazdéw srodkami publicznymi
transportu zbiorowego (tj. Dz., U. z 2012 r., poz. 1138 ze zm.),

Odpowiedz

Przedmiot zamowienia moze by¢é realizowany na podstawie art. 5a ustawy z dnia 20 czerwca
1992r, o uprawnieniach do ulgowych przejazdéw srodkami transportu publicznego zbiorowego
tj. Dz.U. 2018 r., poz. 295). W zwiazku z powyzszym wszelkie niezgodnogci prawne w opisie
przedmiotu zamdéwienia lub w umowie w stosunku do art.5a beda mogty by¢ rozstrzygane w
trakcie realizacji przez zamawiajgcego na korzys¢ art. 5a ustawy z dnia 20 czerwea 1992 r. o



uprawnieniach do ulgowych przejazdéw $rodkami publicznymi transportu zbiorowego ( t.j.
Dz.U. z2018 r.,, poz. 295)

Pytanie 3

W nawigzaniu do punktu 6 OPZ prosze¢ o potwierdzenie/zaprzeczenie stwierdzenia, ze
wykonawca bedzie §wiadczyt ustugi w ramach komunikacji regularnej publicznej w ramach
krajowego transportu drogowego.

Odpowiedz

Wrykonawca moze $wiadezy¢ ustugi w ramach komunikacji regularnej publicznej w ramach
krajowego transportu drogowego, pod warunkiem zapewnienia uczniom dowozonym miejsc
siedzacych. ' '

Przewozy w oparciu o linie otwarte musza by¢ prowadzone z pierwszernistwem przejazdu dla
dzieci 1 mlodziezy szkolnej.

Pytanic 4

Proszg o potwierdzenie/zaprzeczenie stwierdzenia, ze opis przedmiotu zaméwienia bedzie
rozliczany na podstawie biletdéw miesiecznych pomniejszonych o ustawows ulge dla uczniéw
wynikajgca z art. 5a ustawy z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych.

Odpowied?

Ustuga bedzie rozliczana po zakornczeniuv kazdego miesigea, tj. po spetnieniu wszystkich
wymogdw zawartych w umowie. Dzieci powinny by¢ dowiezione z miejsca zamieszkania do
szkét 1 odwiezione po zajeciach szkolnych do miejsca zamieszkania, oraz powinna byé
prawidtowo zapewniona opieka w czasie przewozu.

Liczba sprzedanych biletéw miesigcznych stanowi kalkulacje do rozliczenia kosztéw
$wiadczonej ushugi.

Faktura po zakonczeniu miesiaca powinna by¢ wystawiona zgodnie z zawartg umowsg tj.
~Dowozenie uczniéw do szkoél z terenu Gminy Przasnysz w roku szkolnym 2018/2019 na
podstawie biletdw micsigcznych”.

Cena biletu miesi¢cznego moze byé pomniejszona przez Przewoznika o ustawowa ulge dia

ucznidw wynikajaca z art. Sa ustawy z dnia 20 czerwca 1992 r. o uprawnieniach do ulgowych
przejazdéw Srodkami publicznymi transportu zbiorowego (1. Dz.U. z 2018 r., poz. 295). W

ofercie nalezy poda¢ ceng biletu miesigcznego pomnicjszona o ustawowa ulge jezeli

Przewoznik takowa uzyskat.

Pytanie 5

W nawiazaniu do punktu 4 OPZ prosze o wyjasnienie czy zamawiajacy pod pojeciem ,,
wyznaczonych miejsc” ma pa my$li przystanek autobusowy oznaczony znakiem D-15
(przystanek autobusowy)

Odpowiedz

Pod pojeciem ,, wyznaczonych miejsc” nalezy rozumieé przystanek autobusowy oznaczony
znakiem D-15 oraz miejsca wskazane przez Zamawiajgcego.



Pytanie 6

W nawigzaniu do punktu 6, podpunkt 3a prosze o sprecyzowanie wymagan okreslonych dla
autobusu szkolnego. Jezeli chodzi o oznaczenie tablicami koloru zéttego przewdz dzieci to
informujemy iz w przewozach regularnych publicznych w krajowym transporcie drogowym
w/w oznaczenia sg niedopuszczalne.

Odpowiedz

Autobusu nie musi by¢ oznaczony tablicg koloru zdttego, moze byé oznaczony w dowolny
sposoéb, taki, zeby dzieci wiedzialy, ze do niego maja wsiadac.

Pytanie 7

Odnoszac si¢ do punktu 6, podpunkt 6 prosze o wyjadnienie czy wykonawca w chwili skladania
oferty musi posiada¢ zezwolenia na przewozy regularne publiczne w krajowym transporcie
drogowym na trasy objgte niniejszym zapytaniem.

OdpowiedZ

Przewoznik na dzieh skladania ofert nie musi posiada¢ zezwolenia na przewozy regularne
publiczne w krajowym transporcie drogowym na trasy objgte przedmiotem zaméwienia. W/w
zezwolenie musi by¢ dostarczone w mozliwe najkrétszym terminie po podpisaniu umowy.

Pytanic 8

W nawiazaniu do pkt. 6 paragraf 2 OPZ prosz¢ o wyjasnienie czy w razie zaistnienia zmian w
rozkladzie jazdy, niewynikajacych z planu zajgé lekcyjnych {j. wezedniejsze odwozy na
koniec roku szkolnego etc.. zamawiajgcy powiadomi wykonawce o w/w zmianach w
dowozeniu dzieci odpowiednio wezeénie tak aby ten mogt dostosowaé rozktad jazdy
stanowigcy zalgeznik do zezwolenia na przewozy regularne w krajowym transporcie
drogowym i uzgodni¢ go z organem wydajagcym wg obowigzujgcych przepisow?

Odpowiedz

O wszelkich zmianach w planach zajeé lekcyjnych oraz niewynikajacych z planu zajeé
lekeyjnych Wykonawca bgdzie powiadamiamy przez Dyrektordw Szkoét lub Urzad Gminy w
Przasnyszu na 2 dni przed zmiang 1 przerwg w nauce,

Pytanie 9

Czy w przypadku koniecznoéci zmiany kolejnosci punktow zbornych oznaczonych znakiem
D15 - przystanek autobusowy, godzin odjazdéw czy zamawiajgcy poinformuje odpowiednio
wezesnie wykonawce aby ten mégt dokona¢ odpowiednich zmian w zezwoleniach na przewozy
regularne w krajowym transporcie drogowym ?

W miare mozliwosci bedziemy informowa¢ o zmianach jak najszybciej.




